

Papp Imre Dávid

Papp Imre Dávid

Elhelyezkedés: Csongrád-Csanád megye, Ásotthalom

Terület mérete: 15 ha

Alapítás éve: 2017

Fő tevékenységek: szabadföldi növénytermesztés (répa, gyökér, zeller, burgonya, káposztafélék)

Ásotthalom

Magyarország déli részén a szerb határ közvetlen közelében helyezkedik el. A talaj alapkőzete (a dunai eredetű) meszes homok. A település területén gyengén humuszos homoktalaj

alakult ki, főleg mélyhumuszos rétegű homoktalajok fordulnak elő. 1,5%-nál nagyobb humusztartalmú homoktalaj csak a viszonylag mélyebb területeken található. Hidrológiai szempontból jellemző, hogy a talajvíz 100-250 cm-es mélységben helyezkedik el.

Ilyen talajadottságok mellett végzi tevékenységét az immár 5. generációs fiatal gazda, a 23 esztendőes Papp Imre Dávid. Fiatal kora ellenére már 4 éve viszi saját gazdaságát. Tevékenységének



megkezdésére fő motiváció a családi hagyományok folytatása volt. Ezen időszak azonban még nem volt elegendő ahhoz, hogy a számára kedvező együttműködési hálózatot felépítse, illetve mélyen integrálódjon a már meglévőbe. A 15 hektáron kizárólag szabadföldi növénytermesztés folyik az alábbi fajtákra koncentrálni: répa, gyökér, zeller, burgonya, káposztafélék.



Formálisan csak a kötelező tagságokkal rendelkeznek, illetve a felvásárlókkal kötött megállapodások. Más gazdálkodókkal ugyanakkor informális együttműködési hálózatban van. Ezek az alábbiakban öltenek testet: közös gépbeszerzések, egyéb közös beszerzések,

információk megosztása, új felvevői piacok felkutatása. Az értékesítés jelenleg felvásárlók felé és a szabad piac felé történik.

Tevekenységének megkezdése óta jelentősebb beruházásként a szállító kapacitás bővítése céljából, valamint betakarítógépek beszerzésére került sor. Más gazdaságokhoz képest sajátos jelleget kölcsönöz a gazdaságnak, hogy a fejlődés üteme az átlagnál magasabb. Távlati tervei között az értékesítési forgalom fellendítése, exportpiacok meghódítása, valamint a bevásárlóközpontoknak történő értékesítés szerepel.